



ПРОТОКОЛ

№ 4

От 28.03.2019 г.

Днес 28.03.19 г. /четвъртък/ се проведе редовно заседание на Обществения съвет към I НУ „Христо Смирненски“ гр.Омуртаг.

Присъстваха всички членове на училищният Обществен съвет и директора на училището. По отношение на дневния ред не постъпиха други предложения и се пристъпи към неговото разглеждане.

Дневен ред:

1. По т.1 заседанието бе открито от г-н Ивалин Тодоров – председател на Обществения съвет.

Г-н Тодоров напомни на членовете на Обществения съвет, че изборът на учебници и учебни комплекти, съгласно законовите изисквания се съгласува с Обществения съвет. За направеният избор от страна на правоимащите учители в училището – думата бе предоставена на г-н Борисов - директор на училището. Директора на училището запозна Обществения съвет с направеният избор от страна на учителите, които ще преподават за учебната 2019/2020 година в първи класове одобрените от МОН издателства са предоставени пилотните комплекти за избор в срок.

Директора на училището е издал заповед с № 20-273/18.03.2019 г., чрез която определя евентуалните класни ръководители за първи клас за уч.2019/2020 г., като е упоменат срокът за избор на учебниците и учебните комплекти, в срок за предоставяне на Протокол за избор на директора на училището. След направеният избор от страна правоимащите длъжностни лица е предоставен Протокол на директора на училището. В него са спазени сроковете и са упоменати избора спрямо учебния предмет, автори и издателства. Директора на училището поясни, че е нямало нерегламентирано въздействие спрямо длъжностни лица при изборът на учебници и учебни комплекти. След направеното пояснение, което бе изчерпателно – постъпиха въпроси спрямо директора на училището.

След кратко обсъждане от страна на членовете на Обществения съвет спрямо точката от Дневния ред се взе следното решение:

- училищния Обществен съвет към I НУ „Хр.Смирненски“ гр.Омуртаг – съгласува и одобрява избора на учебници и учебни комплекти за първи клас за учебната 2019/2020 г. направен от страна на учителите, които ще преподават в тези паралелки.

Гласували: За 5, въздържаха се 0, против 0

По т.2 от Дневния ред – становище за Учебния план – прием за учебната 2019/2020 г. г-н Тодоров поясни, че членовете са запознати с необходимите документи и материали предварително.

Думата бе предоставена от г-н Борисов – директор на училището.

Г- Борисов направи необходимите пояснения и обяснения по отношение на Училищния план – прием за учебната 2019/2020 г.

Настоящият Училищен план – прием, отговаря на Наредба №10/01.09.2016 г., която е променена от 26.09.2017 г. на МОН.

При изготвянето на училищния план – прием са отчетени броят на децата в ЦДГ и населените места и възможностите, които предлага нашето училище. За учебната 2019/2020 г. е планирано първокласниците да бъдат в интервал 54-58 ученика разпределени в три паралелки.

Регламентиран е редът и условията за прием на учениците, критерии за подбор, записване, график на дейностите, необходими документи, родителски срещи, организация на учебния процес, мерки по Училищния план-прием.

След направеното пояснение от страна на директора на училището спрямо Училищния план-прием за учебната 2019/2020 г. – не постъпиха въпроси от членовете на Обществения съвет.

Обществения съвет дава положително становище и одобрява Училищния план-прием за учебната 2019/2020 г.

Гласували: За – 5, против – 0, въздържали се – 0

След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

28.03.2019 г.

гр.Омуртаг

Протоколчик: Невяна Шевалей - 

Председател: Ивалин Тодоров - 